зависимость  гравитационных сил  от расстояния

Ньютон предположил, что сила взаимного притяжения должна зависеть от расстояния между телами.

Сила тяготения создаёт вблизи поверхности Земли ускорение свободного падения 9,8 м/с2, та же сила создаёт ускорение движения Луны ал = 0,027 м/с2
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Увеличение расстояние в 60 раз приводит к уменьшению ускорения в 3600 раз

Но F = m • g. Следовательно, [image: image2.png]



Вывод: сила притяжения между двумя материальными точками убывает обратно пропорционально квадрату расстояния между ними. 

